

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о ведущем программисте кафедры Информационных компьютерных
технологий ФГБОУ ВО «РХТУ им. Д.И. Менделеева»
Митричеве Иване Игоревиче

Митричев Иван Игоревич, 1991 года рождения, в 2012 г. окончил РХТУ им. Д.И. Менделеева по специальности «Информационные системы и технологии». После окончания университета стал аспирантом кафедры Информационных компьютерных технологий и приступил к выполнению работы на тему: «Моделирование и оптимизация каталитических процессов окисления СО с использованием детальных кинетических механизмов реакций». Работает в РХТУ им. Д.И. Менделеева с 2011 года, в настоящее время – на должности ведущего программиста кафедры Информационных компьютерных технологий.

Иван Игоревич отличается хорошей работоспособностью и трудолюбием, энтузиазмом в научных исследованиях, умеет работать как самостоятельно, так и в коллективе. Он принимал участие в учебном процессе кафедры: на высоком методическом и научном уровне проводил со студентами лабораторные занятия, получив тем самым хороший преподавательский опыт. Также следует отметить хорошее знание английского языка Иваном Игоревичем. Его выступления в 2014 и 2016 году с докладами по теме диссертации на международном конгрессе CHISA вызвали большой интерес аудитории.

При работе над диссертацией Иван Игоревич зарекомендовал себя как ответственный, добросовестный работник с широким кругозором, проявил навыки выполнения научных исследований, умение работать с научной литературой, высокое трудолюбие, умение достигать поставленные цели. Особо следует отметить его высокую самостоятельность при выполнении вычислительных экспериментов, обработке результатов, их анализе и обобщении, при написании публикаций. Иван Игоревич также на высоком уровне владеет языком программирования C++, программированием в операционной системе Linux, он осуществил написание программного кода программного обеспечения для оценки кинетических параметров, которое применялось в диссертационной работе. Таким образом, его личный вклад в материалы диссертации не подлежит сомнению.

За время обучения в аспирантуре (с 2012 по 2016 гг.) Митричев И.И. значительно увеличил свои профессиональные знания в области процессов и аппаратов химической технологии, математического и компьютерного моделирования гидродинамики, кинетики, теплообмена, освоил современные программные средства компьютерного моделирования. На настоящий момент он представляет собой сложившегося исследователя, который способен, опираясь на свой опыт и учитывая современное состояние исследований в мире, четко ставить перед собой новые научные задачи, искать пути их решения, разрабатывать математические модели с учетом необходимых допущений, реализовывать на компьютере программы для

проведения расчетов, проводить вычислительные эксперименты с использованием современных программных средств. Это позволяет сделать вывод о высокой научной квалификации Митричев И.И., его готовности к защите полученных результатов и научных положений.

Митричев И.И. опубликовал по теме диссертации в соавторстве 23 печатных работы, из которых 7 – в журналах, входящих в перечень ВАК, 2 – свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.

На основании изложенного, считаю, что диссертант Митричев Иван Игоревич достоин присвоения ему искомой ученой степени кандидата технических наук.

Научный руководитель,
к.т.н., доцент кафедры
Информационных компьютерных технологий
ФГБОУ ВО «РХТУ им. Д.И. Менделеева»

Женса А.В.

17.02.2017 г.



Лодин А.В. Женса

студент

варшакин И.Н.

Женса Андрей Вячеславович, доцент кафедры Информационных
компьютерных технологий ФГБОУ ВО «РХТУ им. Д.И. Менделеева»,
тел. +7-495-495-21-26, e-mail: kolts@muctr.ru